

20.11.2024

சென்னை

**சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா (CIFF) 2024ஆம் ஆண்டிற்கான**

**ஊடக பிரதிநிதி பதிவு தொடங்கியது**

சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா (CIFF) 2024ஆம் ஆண்டிற்கான ஊடக பிரதிநிதி பதிவு தொடங்கியுள்ளது. பத்திரிகையாளர்கள், புகைப்படக் கலைஞர்கள் மற்றும் டிஜிட்டல் உள்ளடக்க உருவாக்குநர்களை இந்த மதிப்புமிக்க நிகழ்வில் பங்கேற்க அழைக்கிறோம். 2024 டிசம்பர் 12 முதல் 19 வரை சென்னையில் நடைபெறவுள்ள இந்த விழாவில் பல்வேறு சர்வதேச மற்றும் இந்திய திரைப்படங்கள் காட்சிப்படுத்தப்படும்.

**சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா பற்றி**

தமிழ்நாடு அரசு மற்றும் தென்னிந்திய திரைப்பட அமைப்புகளின் ஆதரவுடன் இந்தோசினி அப்ரிசியேஷன் ஃபவுண்டேஷன் (ICAF) வழங்கும் சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா, 2002 ஆம் ஆண்டு தொடங்கப்பட்டதிலிருந்து ஒரு குறிப்பிடத்தக்க கலாச்சார நிகழ்வை கட்டமைத்துள்ளது. சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா என்பது சென்னையின் கலை நுட்பத்தை பிரதிபலிக்கும் ஒரு கலாச்சார அடையாளமாகும். தென்கிழக்கு ஆசியாவின் முதல் திரைப்பட விழாவாக கருதப்படும் இது, ஒவ்வொரு ஆண்டும் 50 க்கும் மேற்பட்ட நாடுகளிலிருந்து 100 க்கும் மேற்பட்ட திரைப்படங்களை வழங்கி, உலகத்தை சென்னையின் உள்ளங்கையில் கொண்டு வருகிறது. திரைப்படத்தின் இந்த பிரம்மாண்டமான கொண்டாட்டம், நகரத்தின் திரைப்படங்களுக்கான ஆழமான அன்பை வெளிப்படுத்துவது மட்டுமல்லாமல், சென்னையை ஒரு உலகளாவிய கலாச்சார மையமாக உயர்த்துகிறது. சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா, சர்வதேச மற்றும் இந்திய பானோரமா திரைப்படங்களின் சிறந்த பகுதிகளை திரைப்பட ஆர்வலர்களான சென்னை மக்களுக்கு வழங்குவது போலவே, சிறந்த தமிழ் திரைப்படங்களை உலக மக்களுக்கும் காட்டுகிறது.

**ஊடக பிரதிநிதி பதிவு செயல்முறை**

ஊடக பிரதிநிதியாக பதிவு செய்ய, விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் தகுதிகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்:

- 2024 ஜனவரி 1 நிலவரப்படி குறைந்தது 21 வயது பூர்த்தி.

# Chennai International Film Festival

- ஒரு அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஊடக நிறுவனத்தில் (அச்சு, மின்னணு அல்லது ஆன்லைன்) நிருபர், புகைப்படக் கலைஞர் அல்லது டிஜிட்டல் உள்ளடக்க உருவாக்குநராக பணிபுரிதல்.
- Freelance பத்திரிகையாளர்களும் விண்ணப்பிக்க ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள். பதிவு செயல்முறை நேரடியானது மற்றும் ஆன்லைனில் நிறைவு செய்யப்படலாம். ஆர்வமுள்ள நபர்கள் சமர்ப்பிக்க தேவையான ஆவணங்களை தயார் செய்ய வேண்டும்.

## முக்கிய தேதிகள்

- பதிவு தொடக்கம்: 2024 நவம்பர் 20, மாலை 7.00 IST முதல்
- பதிவு கடைசி தேதி: 2024 நவம்பர் 25, இரவு 11:59 IST
- ஊடக பாஸ் பெறுதல்: டிசம்பர் 10, 2024 முதல், விழா அரங்கில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பத்திரிகையாளர்களுக்கான அங்கீகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகளுக்கு, அவர்களது விண்ணப்பங்கள் மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்ட பின்னர் மின்னஞ்சல் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் அனுப்பப்படும். பத்திரிக்கை தகவல் அலுவலகம் (பிஐபி) அங்கீகரித்தவர்களுக்கு மட்டுமே ஊடக அனுமதி அளிக்கப்படும்.

சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா ஊடக வல்லுனர்களை சினிமாவின் செழுமையான திரைக்கதையில் பங்குபெற அழைக்கிறது. ஊடக பிரதிநிதியாக பதிவு செய்வதன் மூலம், பங்கேற்பாளர்கள் விழாவின் வெற்றிக்கு பங்களிப்பதுடன், திரைப்பட தயாரிப்பு மற்றும் தொழில்துறையில் நெட்வொர்க்கிங் வாய்ப்புகள் பற்றிய மதிப்புமிக்க நுண்ணறிவுகளைப் பெறலாம். மேலும் விவரங்களுக்கும் பதிவுக்கும், அதிகாரப்பூர்வ CIFF வலைத்தளத்தைப் (<https://www.chennaifilmfest.com>) பார்வையிடவும். திரைப்பட மகிழ்ச்சியை கொண்டாடுவதில் எங்களுடன் இணைந்துகொள்ளுங்கள்!

ஊடக பிரதிநிதி பதிவு லிங்க் : <https://chennaifilmfest.com/mediaregistration>

For Queries Call Our Official PRO : +91 9840077270 | Email: [mediacell@chennaifilmfest.com](mailto:mediacell@chennaifilmfest.com)

திரு AVM K ஷண்முகம்

விழா இயக்குனர்

22வது சென்னை சர்வதேச திரைப்பட விழா